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REPORT STATISTICO DESCRITTIVO

Numero Questionari analizzati = 450
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SESSO

RISPOSTA Nro % sul tot

Donna 321  71,3%   

Uomo 129  28,7%   

Totale Risposte 450  100%
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ETA'

RISPOSTA Nro % sul tot

40-50 anni 67  14,9%   

51-60 anni 123  27,3%   

61-70 anni 154  34,2%   

71-80 anni 106  23,6%   

Totale Risposte 450  100%
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REGIONE DI APPARTENENZA PAZIENTE

RISPOSTA Nro % sul tot

Abruzzo 3  0,7%   
Basilicata 57  12,7%   
Calabria 28  6,2%   
Campania 16  3,6%   
Emilia-Romagna 26  5,8%   
Friuli Venezia Giulia 30  6,7%   
Lazio 51  11,3%   
Liguria 13  2,9%   
Lombardia 24  5,3%   
Marche 34  7,6%   
Molise –  –   
Piemonte 13  2,9%   
Puglia 10  2,2%   
Sardegna –  –   
Sicilia 76  16,9%   
Toscana 63  14,0%   
Trentino-Alto Adige 2  0,4%   
Umbria –  –   
Val d'Aosta –  –   
Veneto 4  0,9%   

Totale Risposte 450  100%
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TITOLO DI STUDIO

RISPOSTA Nro % sul tot

Licenza scuola elementare 31  6,9%   

Licenza scuola media 52  11,6%   

Diploma scuola superiore 163  36,2%   

Laurea 204  45,3%   

Totale Risposte 450  100%
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ATTIVITA' LAVORATIVA

RISPOSTA Nro % sul tot

Agricoltore 4  0,9%   

Operaio 13  2,9%   

Artigiano 6  1,3%   

Impiegato 111  24,7%   

Libero professionista 65  14,4%   

Imprenditore 7  1,6%   

Pensionato 153  34,0%   

Casalinga 26  5,8%   

Altro 65  14,4%   

Totale Risposte 450  100%
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MALATTIE IN ATTO

RISPOSTA Nro % sul tot

SI 304  67,6%   

NO 146  32,4%   

Totale Risposte 450  100%
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MALATTIE IN ATTO - SE SI INDICARE QUALI

RISPOSTA Nro % sul tot

Osteoporosi 155  51,0%   

Cardiovascolari 112  36,8%   

Gastrointestinali 32  10,5%   

Respiratorie 33  10,9%   

Neurologiche 17  5,6%   

Oncologiche 35  11,5%   

Renali 8  2,6%   

Endocrine 64  21,1%   

Altre Patologie 71  23,4%   

Totale Risposte SI nella domanda precedente 304  

51,0%   

36,8%   

10,5%   10,9%   
5,6%   

11,5%   

2,6%   

21,1%   
23,4%   

–   

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Osteoporosi Cardiovascolari Gastrointestinali Respiratorie Neurologiche Oncologiche Renali Endocrine Altre Patologie



INTROITO ALIMENTARE DI VITAMINA D

SPECIFICHE ABITUDINI ALIMENTARI

RISPOSTA Nro % sul tot

SI 21  4,7%   

NO 429  95,3%   

Totale Risposte 450  100%
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SPECIFICHE ABITUDINI ALIMENTARI - SE SI QUALI

RISPOSTA Nro % sul tot

Vegetariano 9  42,9%   

Vegano 4  19,0%   

Non riponde - Non sa 8  38,1%   

Totale Risposte SI nella domanda precedente 21  100%
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